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Recorcong Neokio, o Calc.. @

Milliers, centaines, dizaines et unités

’ Lou veut fabriquer un grand collier de 137 perles.
Les perles sont vendues par boites de 10.
Combien de boites doit-elle acheter
pour fabriquer son collier?

Elle veut dépenser le moins possible.

A7 - ADd et Fu T

Les craies sont vendues par boites de 10. o Les élastiques sont vendus par boites de 100.
Combien de boites faut-il commander Combien de boites faut-il commander
pour avoir: ’ pour avoir :

l < 548 craies? < 1500 craies? | <600 élastiques ? -1280 élastiques ? .
©3580 craies?  « 4008 craies? | 2000 élastiques? « 5086 élastiques?

oSibeiters 8 . 450 beston 6Ealen o 42 eilos4 30 shkiy.
238 bailes ¢ hookaleisBadio . 20baites o S0kciters X6 elary

Combien y a-t-il de dlzalnes : )
4. dans 457 ¢ b.dans 1457 ' ¢.dans1045? : d.dans14507 . e.dans 2997

a dy bedfi = A0l dAS = 29

Combien de billets de 10 € et de 100 € faut-il pour payer la somme de 2 530 €7
Trouve quatre solutions différentes.
[

4.25billels 410043 billebdato 3. 90killelbd o100 ek SR billelids 10

2‘.4)( A%\ («\3)(%0 )

'2.-25_%“9“ de 40O %WRW

Heoalo

i

o Voici quatre décompositions de nombres: | :
| a. 90 centaines et 2 dizaines & YO (O . <. 9 milliers, 1 dizaine et 2unités ~HOAL_ .
b.900 dizaines et Tunités = GO AA 49000 unités et 1 dizaine = 6 1®) !

|

} Quel est le nombre le plus grand? Le plus petit? 9020 ! / AT !

’ Combien y a-t-il de centaines: '
| 2. dans 2847 | b.dans15747 | c.dans5046? | d.dans4444? : e dans29007 |

) bl e 50 4RSS “edy
O Ecris ces nombres en lettres.
798)>ent_cpmt Qnatrm ﬂsmru:ﬂ e SO /Q\mt g S
blBsﬂnIMQ dm:ac CQoat tJJQ: ta Ao
ﬂ6709-&DL.ﬁ.ﬂ.L.QQQ.._A€JLL (‘OY\Jt mal4{’ : W o
D)

d. SBOO_CA_nGr_m.L.QQ.B_ thl MA (‘DmfA

51080““140‘00 Clxx("thp Aﬂn%ljs




Soustraire en colonnes

L Certains résultats contiennent des erreurs. Corrige-les.

' Q =
a. Y% 4 b. g%a \%424 i %90
s/ S 5 = | =2 72 ~ 86
490 %Y S /6 6Y 5 2 51 4
: 74
:/ ! Calcule ces soustractions en colonnes
L , Foo 69
& 2 44 b. 7‘\42 c. D0 d X¥%2
= e — 108 =g - 96
226 6 04 6§95 6 06

Multiplir par 10 et par 100
¢ Calcule. e Calcule.

a.8x10 = 80D | e10%x0 =_ O 2.6x100 = 6O 0x100 =_ O

£.10x10= AOO _ £.805x10 < SOS0| 15.45x100 = (,SOO 1.70x100 =ZO00.
c185x10: )RS O ¢.10x205° 9O0SO| ¢18x100 4300 9.100x82 = K200
d.10x 900 = 900D m10x245 = 2(,SO | d.100x10 20O h.19%100 A4S OO

Compléte.

a.9 x10=90 d.10 x408 4 000 g.10 x20= 200 40x105=1050 -
b.10 x5=150 2.100 x12=1200 890% 10 =9900 k.80 x10=800

¢3 %100 =300 A00x 42 = 4200 .10 xi@=1000 .10 xX%=3020

Q Les bonbons a la menthe sont vendus par boites de 10 bonbons.
Le confiseur a noté le nombre de boites qu'il a vendues
chaque jour de la semaine.

a. Compléte le tableau.

lundi mardi

ni:mbre
 de boites vendues | 7 b l
BIFI0 [ 1 =F
" nombre de ? ’ ' ;
bonbons vendus a0 { 2,140 800 | 0 |
:)/ Calcule. C Compléte.
a.32x20:_GLO. 4.20x60=A2 00| a.8x20=160 d.300 x22% 6600
b.12x40 = [; 8O =20x4002 3000, b.50x3=150 e. 20 x30= 600

cTx300-23 QO 12x200 <9 [,00 <6x200=1200  200«32=6400

BCamP\e\‘e le Tableas
! - .
: Lo prix prix
article | quantité | 3 Punité 3 payer

banc 40 22& 8 20
 table 20 | 40€ 4 800

" chaise 300 n€ 33 OO .
TOTAL 49380




